

旺季车市观察

冲刺年底车市 有人欢喜有人忧

今年年底南京车市旺季姗姗来迟，进入10月以后，汽车销售才开始趋旺，业内人士认为，在剩下两个多月时间里，厂商都开始了年底的销量冲刺，车市将会出现一波高潮。但记者从采访情况来看，目前车市热中有冷，品牌和车型均出现销售冷热不均的情况，一些品牌新车销售情况不佳，豪华车由于受反垄断调查影响，销售遇冷，开始以降价促销，而新能源车由于政策利好不断，显出欣欣向荣的势头。

现代快报记者 倪泳 张雷

两极分化严重

从总的的趋势看，年底车市销售趋旺，车市复苏迹象明显。但各品牌冷热不均，有喜有忧。近日，一汽丰田官方宣布将今年年初设定的2014年销售目标66万辆调低为62万辆。自去年以来，一汽丰田陆续推出包括重磅车型新RAV4和新卡罗拉多款新品，但是旗下主力车型经历过产品更迭之后，销售成绩并未达到预期效果。

记者探访南京车市时发现，大众、通用等品牌的南京4S店销售情况强势依然；日系车整体销量不容乐观，小阳春“暖阳”并未照及其身，销售一直呈低迷态势。

一家日系品牌4S店销售经理告诉记者，受多重因素影响，截止到目前，该店10月份日均销量同比去年下降30%，“目前只完成全年销售目标的70%左右，要完成全年目标有些难度。”这不是个例，记者走访该日系品牌另外几家4S店时，得到了“销售普遍不理想”的抱怨，有的单店销量同比下滑幅度甚至高



漫画 雷小露

达50%。与此相反，据南京多家一汽4S店销售人员介绍，朗逸、帕萨特、捷达等热门车型延续南京车展的热度，销量不错，每天有三四十组消费者到店看车。此外，福特翼虎、雪佛兰科鲁兹等车型也比较抢手，月销轻松过百台。

豪华车成降价主导

虽然各细分车型年底都推出了程度不同的优惠措施，抓住年底冲刺机会跑量，但豪华品牌车型依然占主导。一方面，部分豪车因为价格居高不下，销售受阻；另一方面，国家系列反垄断调查并针对车商、零部件厂商的垄断开出多份罚单，豪华车不得不以降价抢占市场。

在最近的降价排行榜上，居前列车型分别是：奔驰C AMG最高降35万，讴歌ZDX最高降29万，捷豹XJ最高降28万，宝马6系最高降28万，奥迪Q7最高降27.8万，路虎揽胜最高降25万等。

此前被认定为纵向价格垄断的奔驰，此前便推出了一系列的促销活动，有些4S店甚至以“购车即可获赠超值大礼包”活动吸引消费者。南京一家奔驰

4S店销售顾问向记者介绍，热销车型奔驰GLK目前有现车在售，现金优惠高达8万元，现在店内计划价为39.8万—55.8万元，“到店咨询，价格还有商量空间。”

此外，包括奥迪、克莱斯勒等车型，在南京的4S店内均有幅度较大的促销措施，降价幅度最高甚至达到8万元。

新能源车成热点

今年前8个月新能源车销量寥寥，9月份以后突然爆发。据现代快报“快报天下”微信平台调查显示，80%的读者认为新能源车发展前景看好。此外，记者查找与“比亚迪秦”相关的QQ群发现，相关QQ群已达上千个，与特斯拉有关的QQ群也达近三百个。

据了解，9月份全国新能源汽车呈现井喷，单月销量达9000多辆，同比增逾7倍，环比实现翻倍。江苏省汽车交易管理协会副秘书长陈宁表示，以比亚迪秦为代表的新能源车的市场表现令人振奋，随着城市配套设施的建立与完善，国内新能源车前景看好。

车市动态

别克昂科威驾临江苏



日前，别克全新SUV昂科威江苏上市发布会在无锡大剧院举行。

昂科威搭载全新一代2.0T SIDI直喷涡轮增压发动机，353Nm/2000–5300rpm峰值扭矩，让昂科威从容面对各种险阻。作为通用汽车全球新一代战略车型，别克昂科威创新搭载通用汽车独有的智能全路况四驱系统，可根据需要实时分配前后轮动力，能实现后轴左右轮扭矩0–100%的连续分配。

经典福克斯“酷白典藏”上市



日前，长安福特宣布经典福克斯“酷白典藏”版正式限量上市。作为中级车市备受瞩目的销量王者车型，经典福克斯“酷白典藏”版限量发售2700台。专属于福克斯车主的竞行者联盟图腾与之同场揭幕，该图腾由福克斯车主设计并进行甄选，代表了逾170万福克斯车主共同的精神气质。

本周末去38届麦车网(奥体)金秋万人团车惠

11月1日–2日，南京奥体中心西便门广场，38届麦车网(奥体)金秋万人团车惠火热开展，60余种品牌、200多款车型齐聚一堂，现登录麦车网91mcw.com或微信添加好友“麦车网”报名参加车展团购，麦车网

(奥体)金秋万人团车惠给你全城最低价，购车还送6000元装潢大礼包、韩国/泰国境外游！福特、大众、别克等六十多家参展品牌承诺：麦车网车展团购价确保低于店头成交底价！优惠让利超越想象！



第四代英伦传奇 MG GT 玩出境界

第四代英伦传奇 MG GT 将于 11 月 1 日上市。“GT”素来就是“型”和“高性能”的代名词。MG 历史上有过三代 GT 车型，它们分别是 1965 年推出的 MGB GT、1967 年推出的 MGC GT 以及 1973 年推出的 MGB GT V8，都在属于自己的时代引领风潮，成为 MG 品牌竞速基因的代言者。

在以“个性、气质、创造力”为理念的 MG 品牌创立 90 周年之际，上汽全新一代 CUBE-TECH 动力总成 1.4TGI 将率先装载在 MG GT 上。承载了前三代 GT 车型的期许与 90 年经典沉淀，MG GT 依旧秉承“年轻人买得起的 Dream Car”的造车理念，不仅完美诠释了动感时尚的新英伦美学设计，更在减少碳排放量、动力性优化、燃油经济性三大指标上均实现了超过 20% 的提升。“玩出你的境界，你所不知道的 MG GT”，MG GT 采用了 MG 全新的设计语言，以最新的英伦时尚潮流设计结合更优雅流畅的形式，率先向消费者诠释了全新的 MG “个性气质创造力”的品牌定位。

澎湃动力激“擎”

进发 MG GT 起步便领先一步

全新亮相的 MG GT 将高效充沛的动力和灵敏至极的操控感精妙组合，其搭载了全新 SGE 1.4TGI 涡轮增压发动机，辅以缸内直喷技术，让加速更加畅快，燃烧更充分，功率 110kW，换挡 0.2s，扭矩 235Nm，升功率率跃居全国第一；另外，此款发动机采用的是航空级全铝结构，多维度轻量化设计、结构和材料的优化，相比传统自然吸气发动机，油耗降低超过 20%，碳排放降低超过 20%，不仅满足欧洲碳排放标准，并具备欧 6 升级能力，更加绿色环保。同时 MG GT 引入上汽集团联合美国通用汽车共同研发的 7 速 TST 双离合变速器，其应用了 IGP(智能档位预啮合)、IEHS(集成电控液压系统)、GLBX 换挡控制系统、液压控制和 TCU 高度集成化等

关键技术，最大承受扭矩高达 250Nm，换挡时间低至 0.1s 以内，灵敏度堪比 F1；同时，它还配以新一代发动机启停系统的运用，相比传统动力总成油耗降低超过 25%，优化的燃烧系统再配合静音链传动以及低噪音高压油泵，使得静音效果实现同级最佳，从此让旅途不再嘈杂。

CUBE-TECH 最强动力总成 打造 MG GT 高效动力组合

全新一代 CUBE-TECH 动力总成是上汽与美国通用汽车合作开发的最新成果，集成了众多世界 500 强零部件供应商资源，由来自多个国家 300 多名工程师共同打造，其中的 SGE 系列发动机应用了缸内直喷、涡轮增压、双可变正时、发动机启停、集成排气歧管、可变排量机油泵、静音链传动等一系列先进技术，其性能、效率、品质和可靠性领先全球一线品牌平均水平。在自主品牌的发展长期受限于动力总成这一瓶颈背景下，上汽 CUBE-TECH 动力总成的问世与运用，意味着上汽乘用车在核心技术上已达到国际一线水平，不仅打造了“自主品牌最强动力总成”，更引领自主品牌进入新的发展阶段。

MG GT 作为上汽首款搭载全新 CUBE-TECH 动力总成的中级车，其动力表现将优于同级。SGE 系列涡轮增压发动机、缸内直喷技术、TST 7 速双离合变速器以及新一代发动机启停系统的运用，使得 MG GT 实现了碳排放量、动力性能、经济性能三大指标上“超过 20% ”的提升，让高性能和节能环保完美平衡，在满足消费者强劲动力的驾驶体验的同时，也履行了节能环保的社会责任。MG GT 的问世，预示着上汽自主品牌产品已经进入“新动力时代”，也预示着未来上汽全系动力总成技术领先已成定局。



扫描二维码，
获取更多购车优惠！

参与团购享优惠！

购车即送 6000 元汽车装潢礼包 + 韩国 / 泰国境外游！

千元加油卡 / GPS / 车载冰箱 / 行车记录仪 / 折叠自行车 ... 现场购车 100% 有奖！

先报名 团购更实惠！ 网上报名：www.91mcw.com

添加微信号报名：麦车网 参与微信分享即送电影券

客服热线：400-091-5177

惊喜多多！一样麦车惠！

麦车网 91mcw.com

麦车网 91mcw.com

麦车网 91mcw.com

麦车网 91mcw.com

麦车网 91mcw.com 来自出品